

22 Until None P.O. Box 680186 Houston, TX 77268 TID: 47-2690218

## I AM MY BROTHER'S KEEPER

## PRIVACY POLICY

Date: 7/14/2018

22 Until None does not collect any private personal information except for those applying for financial assistance. The information collected for financial assistance is voluntarily entered by the applicant and we use standard https in that transmission. It is not shared to any other entity for any purpose.

Only 3 staff members have access to the information and all have signed a nondisclosure agreement for privacy.

The mobile application has the option to register as a user but this not necessary and is voluntary. We do not share any user information with any entity outside of 22 Until None for any purpose.

22 Until None is recognized as a nonprofit organization by the IRS IRS Code: Section 501(c)(3) Tax Identification: 47-2690218

Respectfully,

Chrystal Verrengia-Bushnell Vice President 22 Until None

> I AM MY BROTHER'S KEEPER www.22untilnone.org 866-254-9961